



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти двух местных жителей при взрыве бытового газа

В вечернее время 26 марта 2020 года в одном из домов в Орджоникидзевском районе города Магнитогорска произошло возгорание и взрыв бытового газа, в результате которого произошел пожар, в ходе тушения которого обнаружены тела двух человек.

В целях полного и всестороннего установления обстоятельств смерти местных жителей, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий. На место происшествия выехал и.о. руководителя следственного управления Шульга С.И. для организации работы оперативно-следственной группы, в которую входят следователи территориального следственного отдела и следователи-криминалисты аппарата следственного управления, сотрудники правоохранительных органов.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
26.03.2020

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1452111>